



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора патрульно-постовой службы полиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием установлено, что около 03 часов 45 минут 23 февраля 2020 года обвиняемый, осуществляя доставку административно-задержанного в отдел полиции для дальнейшего разбирательства, используя незначительный повод и не имея на то законных оснований, применил в отношении задержанного одетого в наручники физическую силу и нанес последнему два удара коленом в область живота, после чего, удерживая его за одежду осуществил резкий бросок потерпевшего на асфальтированную поверхность, покрытую льдом, в результате чего тот получил телесные повреждения в виде кровоподтеков и ссадин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что обвиняемый был уволен со службы в связи с совершением поступка, порочащего честь и достоинство сотрудника органов внутренних дел.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1467100>